

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України


В. Г. Стеценко
«24» 12 2019 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент Всеукраїнської
громадської організації
«Спортивна студентська
спілка України»


Є. В. Імас
«20» 12 2019 р.

Ідентифікаційний
код 19356722

ПОГОДЖЕНО

Президент Федерації
волейболу України


М. Г. Мельник
«20» 12 2019 р.


Регламент *N125*
про проведення XV літньої Універсиади України
з волейболу (чоловіки і жінки)

I. Цілі та завдання

XV літня Універсіада України з волейболу (чоловіки, жінки) (далі – Універсіада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту, зокрема волейболу, у закладах вищої освіти (далі – ЗВО), масового залучення здобувачів вищої освіти до занять спортом, підготовки до XXXI Всесвітньої літньої Універсіади.

II. Строки і місце проведення змагань

Універсіада з волейболу проводиться з 2019 по 2020 рік у чотири етапи:

I етап – змагання в ЗВО: вересень – листопад 2019 року

II етап – територіальні (обласні) змагання : листопад 2019 року – квітень 2020 року;

III етап – всеукраїнські зональні змагання :

жінки 10 – 13. 05. 2020 року

чоловіки 18 – 22 05. 2020 року.

Місця проведення змагань III етапу будуть затверджені після подання попередніх заявок на участь команд.

IV етап – фінальні змагання :

жінки 23-27.05.2020 року (м. Тернопіль),

чоловіки 28.05 – 02.06. 2020 року (м. Чернігів).

III. Організація та керівництво проведенням змагань

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсіади здійснюється Міністерством освіти і науки України (далі – МОН), Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ), громадською організацією «Федерація волейболу України» (далі – ГО ФВУ) і головною суддівською колегією Універсіади (далі – ГСК Універсіади).

Відповідальність за організацію відбіркових етапів Універсіади покладається, відповідно до компетенції, на ЗВО, відокремлені підрозділи (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – відокремлені підрозділи (філії) КФВС МОН), відокремлені підрозділи СССУ, відокремлені підрозділи ГО ФВУ та суддівські колегії, затверджені відповідними організаторами. Змагання відбіркових етапів Універсіади проводяться згідно з Регламентами, затвердженими відповідними організаторами.

Відповідальність за безпосереднє проведення всеукраїнських зональних та фінальних змагань Універсіади покладається на Обласні відділення (філію) КФВС МОН, підрозділи СССУ та ГО ФВУ на території яких проводяться змагання, суддівські колегії, які запропоновані ГО ФВУ та затверджена наказом КФВС МОН.

IV. Види програми (дисциплін)

Види програми (дисциплін), які входять до програми змагань:

1. Командні змагання (жінки);
2. Командні змагання (чоловіки).

V. Учасники змагань

До участі в Універсіаді допускаються команди ЗВО.

До складу команд ЗВО допускаються здобувачі вищої освіти денної форми навчання університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО.

До участі в Універсіаді допускаються особи, які на час проведення змагань:

- офіційно зареєстровані як здобувачі освіти, диплому або ступеня в ЗВО;

- отримали відповідний диплом або ступінь у 2019-2020 роках.

Вік учасників: студенти, яким до 31 грудня 2020 року повинно виповнитися від 18 до 25 років.

Змагання проводяться як командна першість окремо серед чоловічих і жіночих команд. До участі в змаганнях допускаються команди ЗВО.

Максимальний склад команди – 12 спортсменів і 2 тренера (офіційних представника). Серед дванадцяти спортсменів можуть бути: 12 гравців без ліберо; 12 гравців – з них один ліберо; 12 гравців – з них два ліберо.

При наявності двох ліберо, обидва спортсмени можуть брати участь в одній грі, але на майданчику може знаходитись тільки один ліберо (заміни ліберо проводяться згідно Офіційних правил волейболу).

До всеукраїнських змагань Універсіади допускається від ЗВО по 1 команді. Одну Територію (область) в змаганнях III етапу можуть представляти команди ЗВО, які на II етапі посіли призові місця.

У складі команди дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

До участі в складі команди ЗВО можна залучити до 5 (п'яти) спортсменів з інших ЗВО цієї ж області.

VI. Характер заходу

Змагання командні, проводяться відповідно до Регламенту № 74 проведення XV літньої Універсіади України від 03.09.2019 (далі – Регламент № 74), цього Регламенту та чинних Правил змагань з волейболу, затверджених у встановленому порядку.

Система проведення фінальних змагань Універсіади буде визначатись суддівською колегією в залежності від кількості команд, які будуть приймати участь.

VII. Програма проведення змагань

Змагання Універсиади на III етапі (всеукраїнські зональні змагання) проводяться з розподілом на чотири зони (розподіл команд ЗВО по зонам відбудеться після отримання попередніх заявок, про що буде повідомлено додатково). Якщо на змагання прибуло не більше, ніж 5 команд, то змагання проводяться за коловою системою, якщо 6 команд і більше – то за змішаною.

До участі у фінальній частині змагань (IV етап) допускаються команди, що посіли призові місця на всеукраїнських зональних змаганнях із врахуванням кількості учасників, зокрема: лише 1-ші місця при участі не більше 3 команд, 1-ші та 2-гі місця при участі 4 команд, 1-ші, 2-гі та 3-ті місця при участі 5 команд і більше.

Система проведення фінальної частини змагань буде визначатися після прибуття команд-призерів III етапу на змагання, завершення роботи комісії по допуску із врахуванням кількості команд, що допущені до змагань.

Під час проведення змагань за коловою системою черговість ігор встановлюється згідно обраної схеми «Таблиці Бергера». Ігри проводяться з п'яти партій.

Застосовується наступний порядок визначення переможця:

1) за найбільшою сумою отриманих перемог;
 2) у випадку однаково набраних командами перемог перевага надається команді за:

- кількість набраних очок в усіх іграх:
- за перемогу з рахунком 3:0 та 3:1 – 3 очки, 3:2 – 2 очки;
- за поразку з рахунком 0:3 та 1:3 – 0 очок, 2:3 – 1 очко;
- за неявку на гру – мінус 1 очко;

3) коефіцієнт співвідношення партій в усіх іграх;

4) результат особистої зустрічі.

Команді, що не з'явилась на гру, зараховується поразка з рахунком 0:3(0:25; 0:25; 0:25) і мінус 1 очко.

У разі зняття команди зі змагань, очки, отримані в іграх з цією командою анулюються.

У разі припинення з причин неспортивної поведінки гравців однієї з команд, то команді, яка винна, зараховується поразка з рахунком 0:3 (0:25, 0:25; 0:25), а супернику зараховується перемога 3:0 (25:0,25:0,25:0).

У разі не закінчення гри або яка гра не відбулась з вини обох команд, цим командам зараховується поразка з рахунком 0:3 (0:25,0:25,0:25) і мінус 1 очко.

VIII. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань Універсиади здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", вимоги до безпеки та підготовки місць проведення змагань з видів спорту встановлюються відповідними регламентами.

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

ІХ. Умови визначення та нагородження переможців і призерів

У фінальних змаганнях Універсиади визначається:

- командна першість ЗВО, нарахованих команді за результати своїх представників у видах програми згідно Додатку 2 Регламенту № 74.

Заохочувальні очки додаються до загальної кількості очок загальнокомандного заліку ЗВО та територіям за результатами змагань Універсиади з усіх видів спорту.

Х. Нагородження переможців і призерів Універсиади

Спортсмени команд, які посіли I-III місця у фінальних змаганнях Універсиади, нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Команди ЗВО, які посіли I-III місця у командній першості (без розподілу на категорії) фінальних змагань Універсиади, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

ХІ. Умови фінансування заходу та матеріальне забезпечення учасників

Витрати на участь команд у фінальних змаганнях Універсиади (проїзд в обидва кінці, добові в дорозі, проживання, харчування спортсменів та тренерів в дні змагань, тощо) забезпечуються за рахунок ЗВО, структурних підрозділів СССУ, філій КФВС МОН, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення фінальних змагань Універсиади (проїзд в обидва кінці, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів в дні змагань, придбання канцтоварів та нагородної атрибутики, медичне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, тощо) здійснюються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН відповідно до затвердженого ним кошторису, коштів СССУ, коштів залучених ГО ФВУ та іншими джерелами фінансування згідно чинного законодавства.

Фінансові умови можуть бути змінені.

ХІІ. Медичне обслуговування та страхування учасників Універсиади

Медичне забезпечення Універсиади здійснюється відповідно до Положення про систему надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.06.2014 № 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.07.2014 за № 746/25523.

XIII. Строки, порядок подання заявок та допуску до участі в Універсіаді

Для допуску до участі в Універсіаді подаються:

Попередні заявки щодо участі у фінальних змаганнях Універсіади згідно з Додатком 3 Регламенту № 74 необхідно подати до 01.04.2020 року на електронну адресу sport_vnz@ukr.net.

Іменні заявки команд ЗВО на участь у фінальних змаганнях Універсіади готуються та подаються ЗВО до 15.04.2020 року до ГСК Універсіади за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054: Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України та на електронну пошту sport_vnz@ukr.net, а також дублюються на електронну адресу ГО ФВУ: directorate.fvu@gmail.com.

Допуск команд ЗВО та спортсменів команд ЗВО до участі у фінальних змаганнях Універсіади здійснюється на підставі:

- іменної заявки, яка повинна бути надана в двох примірниках, завірених лікарем ЛФД або медичного закладу, підписом керівника та печаткою ЗВО, з обов'язковим наведенням даних кожного спортсмена, який заявляється, повної назви ЗВО, його категорії та відомчої підпорядкованості;

- паспорта громадянина України (для іноземних студентів – підтверджуючого документу про законне перебування в Україні);

- документа від ЗВО, підтверджуючого (одне з двох): реєстрацію особи, як здобувача вищої освіти у ЗВО (студентський квиток) або отримання диплому/ступеня у ЗВО у строки, встановлені даним Регламентом;

- страхового полісу, дійсного на час проведення змагань;

- дозволу на обробку персональних даних.

При відсутності будь-якого з документів спортсмени або команди до змагань не допускаються.

Разом з тим подається звіт головного судді про проведення змагань II етапу Універсіади.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди ЗВО та спортсменів ЗВО до участі у фінальних змаганнях Універсіади лежить на уповноваженому представнику ЗВО.

XIV. Порядок подання протестів

Протест на гру (або ігрові моменти) заявляється капітаном команди під час гри першому судді з резервуванням права після закінчення зустрічі підтвердити це записом у протоколі. У разі запису протесту у протоколі технічний делегат (головний суддя) сповіщає суперника про це після закінчення гри. Протягом двох годин після закінчення зустрічі протест у письмовій формі подається технічному делегату, який зобов'язаний розглянути протест до початку наступного ігрового дня у присутності суддівської бригади опротестованої гри та представників обох команд.

XV. Порядок подання звітів

Терміни та порядок подачі звітів про проведення змагань Універсиади зазначено у розділі XVI. Порядок подачі звітів згідно Додатків 4 – 6 Регламенту № 74.

Звіти головних суддів про проведення всеукраїнських зональних та фінальних змагань Універсиади та офіційні результати учасників надсилаються до КФВС МОН обласними відділеннями (філія) КФВС МОН на яких проводяться відповідні змагання не пізніше 3 (трьох) днів після завершення змагань на електронну адресу sport_vnz@ukr.net та поштову адресу КФВС МОН: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання